

**Procesul-verbal al
ședinței ordinare a Consiliului Județean Bihor
din data de 15 februarie 2018, ora 11.00**

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

PREZENȚI: Pásztor Sándor – președinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Babău Stela, Boda Gergely-Zoltán, Chirilă Florin-Bujor, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel-Marcel, Grim András, Kéry Hajnal, Mateaș Julien Dumitru, Oros Florian-Victor, Péter Zoltan-Stefan, Szabó Ștefan-Gheza, Szoboszlai-Gáspár István, Țara Ioan-Gheorghe, Țoța Victorica-Valentina - consilieri județeni și doamna Carmen Soltănel, secretar al județului.

ABSENȚI: Avrigeanu Ionel, Bezi Ovidiu, Bodea Nicolae Dan, Borza Cornel, Câmpan Ioan, Foncea Gheorghe-Dacian, Gal Călin, Kiss Janos, Lascu Tudor-Sebastian, Madear Moisa Tudorel, Motoca Romulus-Sorin, Neag Gheorghe Dumitru, Neniu Constantin, Peti Iosif-Alin, Popa Lidia, Suci Teodor Ioan, Toderici Mihai.

Participă invitați pe marginea punctelor de pe ordinea de zi.

Sunt prezenți în sală reprezentanți ai mass-media locală.

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 30 din 07.02.2018 - care a fost dată publicității pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

X

DI Președinte: Sărut mâna, Bună ziua. Începem ședința ordinară a lunii februarie, ședință anunțată la ultima ședință ordinară a lunii ianuarie, anunțată pe 15 februarie din următoarele motive: în 45 de zile de la apariția în Monitorul Oficial a bugetului se votează și suntem obligați să votăm bugetul unității administrativ-teritoriale, respectiv a județului Bihor, tot așa se votează, am înțeles astăzi este și ședința în municipiu pentru vot. Și îmi cer scuze pentru mica întârziere de 3 minute că deja am încercat să organizăm, având în vedere până la urmă această telenovelă cu validarea, ce se întâmplă, am încercat să organizăm să vedem cât de repede putem ține următoarea ședință având în vedere că probabil vom avea aici păreri, dar bugetul trebuie votat fiindcă intrăm în alte probleme prin nevotarea bugetului din punct de vedere a finanțării Consiliului Județean și probabil vom avea probleme serioase cu salariile fiindcă legea specifică foarte clar că după cele

45 de zile și dacă nu se votează bugetul complet altfel de resurse financiare putem folosi care nu ne sunt suficiente. Bun. Permiteți-mi să constat prezența. Văd o egalitate aici pe monitor, 17 persoane prezente, 17 persoane absente (Grupul PNL). Doresc să specific că în nici o comisie de specialitate nu au participat și n-au fost prezenți colegii de la PNL. Astfel pot să vă anunț că nefiind cvorum ședința de astăzi nu se poate ține. Sunt nevoit să închid ședința. Și doresc să anunț aici după consultările avute cu colegii că dorim ședință extraordinară și chiar anunț ședință extraordinară pentru luni 19.02.2018. Luni e ultima zi din perioada în care suntem în cele 45 de zile, toată partea de transparență a fost executată, a apărut pe site, se putea studia. Deci luni la ora 11,00 anunțăm ședința extraordinară a Consiliului Județean Bihor inclusiv pe tema bugetului Consiliului Județean Bihor pentru anul 2018.

**PREȘEDINTE,
PÁSZTOR SÁNDOR**



**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
CARMEN SOLTĂNEL**

